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amely a li. szerint akkor fordul elő, ha egy marhale-
vélen nyilvántartott több állat közül egy vagy több 
elhullott, vagy számukra külön marhalevél állíttatik 
ki. 

Mindezekből kitűnik, hogy a marbalevél sem nem 
dologi értékpapír, sem nem mozgó ingó-telekkönyv. 
Nincsen telierlapja; nem tünteti fel az összes tulajdon-
átruházásokat; nem nyilvánkönyv; a tub jdonátrubázás 
érvényessége nem függ a marhalevélen való kitüntetés-
től. A marhalevél egyszerű k i s é r ő i r a t , amelynek 
forgalmi és fogyasztási adó, valamint illetékjog! és ál-
lategészségügyi szerepe mellett magánjogi jelentősége 
is avan azáltal, hogy a fent előadottakhoz képest bizo-
nyítja az állatra, vonatkozó tulajdonjogot. Érdekes a 
civil jogász szempontjából az is, hogyan használják 
fel az idevágó közigazgatási szabályok a maguk céljaira 
a magánjog fogalmait. 

Dr. Vági József. 

A biztosítási jog nemzetközi egyeségesítése. A Biz-
tosító Intezetek Országos Szövetsége a biztosítási jog 
nemzetközi egyeségesítéséről, német-francia és angol 
nyelven kiadott füzetben, amelyet a külfödi jogásztestü-
leteknek és biztosítási egyesületeknek is megküldött, a 
biztosítási jog nemzetközi egyeségesítésének tervét veti 
fel. A különböző jogágak nemzetközi egységesítésének 
történetét vázolja előbb a rövid tanulmány, majd reá 
tér annak kifejtésére, hogy a biztosítás, mint üzlet a 
fiókok, külfödi képviseletek koncernérdekeltségek vál-
lalása és végül a viszontbiztosítás révén, nemzetközi 
hálózatként nyer kiépítést. Bár a biztosítás a különböző 
törvényhozások eltérő jogi szabályozása mellett is ha-
talmas lendületet vett, a biztosítási jog nemzetközi egy-
ségesítését, a biztosítási intézmény további fejlődése érde-
kében szükségesnek tartja, reá mutatva arra, hogy a gaz-
dasági élet ugyancsak nagy lendületet vett a váltójogi 
szabályozás eltérése mellett is és a váltójog terén az 
egységesítés felé mégis hatalmas lépések történtek. A 
magyar kezdeményezés bizonyára élénk visszhangra 
fog találni az érdekelt külföldi körök előtt is. 


